8-4-20_ ΕΚΠ_  ΔΥΝΑΜΕΙΣ_  ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ 10
Στο αγροτικό ιατρείο του χωριού ο παιδίατρος έρχεται ημέρα Δευτέρα κάθε 2 εβδομάδες και η οφθαλμίατρος την ίδια μέρα, κάθε 3 εβδομάδες. Αν κάποια Δευτέρα βρέθηκαν μαζί στο ιατρείο πότε θα βρεθούν ξανά μαζί;

ΛΥΣΗ
	


Να βρεις το ΕΚΠ των αριθμών 30, 36, 45 αναλύοντάς τους σε γινόμενο πρώτων παραγόντων
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 ΕΚΠ (30,36,45) = ……

	Σημειώστε αν είναι σωστές ή λάθος :                  
	                                          Σωστό
	Λάθος


	Οι αριθμοί 0 , 9, 18, 27 και 36 είναι κοινά πολλαπλάσια
 του 3 και του 9.
                       
	     
	

	Το Ε.Κ.Π. (4, 40) είναι το 40
Το Ε.Κ.Π. δύο αριθμών μπορεί να είναι αριθμός μικρότερος από τους δύο


	
	


Yπάρχουν εφτά σπίτια. Σε κάθε σπίτι ζουν εφτά γάτες. Κάθε γάτα έφαγε εφτά ποντίκια. Κάθε ποντίκι, αν ζούσε, θα έχει φάει εφτά στάχυα. Κάθε στάχυ που φυτεύεται παράγει εφτά κούπες σιτάρι. Πόσο περισσότερες κούπες σιτάρι θα παραχθούν χάρη στις γάτες κατά την επόμενη σοδειά ;

ΛΥΣΗ

	


Να βρείτε το γινόμενο πρώτων παραγόντων του αριθμού 243. Μπορείτε να γράψετε το γινόμενο αυτό με συντομότερο τρόπο;

	243
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Σημειώστε αν είναι σωστές ή λάθος

	· Η ισότητα 63 = 6 . 3 είναι σωστή……………………………………………………………………………….
	
	

	· Η ισότητα 43 = 3 · 3 · 3 · 3 είναι σωστή……………………………………………………………………..
	
	

	· Η ισότητα 42 =16 είναι σωστή…………………………………………………………………………………………
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